

NUORET VAIKUTTAJAT -TYÖRYHMÄN KOKOUS 5/2024

MUISTIO

Aika: Keskiviikko 24.4.2024 kello 17.00

Paikka: Teams-etäkokous

Paikalla:

Micaela Andersin

Erika Kähönen

Sami Siltakorpi

Netta Tuominen

Kaisa Kähö, toimiston edustaja

Poissa:

William Tollet

ASIAT

1. Kokouksen avaus, esityslistan vahvistaminen

Kokous avattiin puheenjohtajan toimesta kello 17.11. Esityslista vahvistettiin sellaisenaan.

2. Valitaan kokouksen sihteeri

Micaela valittiin kokouksen sihteeriksi.

3. Kuulumiset omista työryhmistä

Todettiin että jokainen työryhmä on nyt kokoustanut vähintään kerran vuoden 2024 aikana ja toteuttaa jo aktiivisesti toimintaansa. Myös työryhmien puheenjohtajat ovat kokoustaneet kertaalleen. Nuoret vaikuttajat on kutsuttu osaksi toiminnan toteuttamista useammassa työryhmässä, muun muassa tulella puhumaan osana STORYn järjestämään Iltatee-konseptia. Näitä sovittiin edistää.

4. Palaute HEVOSET-messuista

Keskusteltiin Tampereella järjestetyistä HEVOSET-messuista, joihin nuoret vaikuttajat osallistuivat useampana päivänä. Tapahtuma todettiin pääsääntöiseksi onnistuneeksi ja antoisaksi, ja kehitysideoita kartoitettiin. Isona keskustelun aiheena oli alueiden nuorisotiimien tapaaminen messujen yhteydessä sunnuntaina, josta nuorilla vaikuttajilla oli vetovastuu. Käytiin läpi nuorisotiimeiltä ja nuorisovastaavilta saatu palaute, nuorisotiimien suorittama tehtävän (yhteistyössä Liikenneturvan kanssa) palautukset sekä

tuleva nuorisotiimien Instagram-takeover. Jo tiedossa olevat, tulevat nuorisotiimien tapahtumat kirjattiin muistiin, jotta niitä voitaisiin hyödyntää nuorten vaikuttajien ja nuorisotiimiläisten välisessä kommunikoinnissa sekä nuorisotiimien toiminnan tukemisessa. Lopuksi suunniteltiin jatkoa.

5. IG-takeover: tilannekatsaus

Nuorten vaikuttajien päivät sovittu toukokuulle. Nuorisotiimien päivät vielä auki, heiltä on pyydetty päivätoiveita ja vastauksia odotetaan.

6. Kesäpäivän ohjelma

Kesätapaaminen sunnuntaina 9.6 peruttiin ja korvattiin kahden päivän tapaamisella 14-15.9. Toukokuulle lisättiin Teams-palaveri peruuntuneen kesätapaamisen korvikkeeksi keskiviikolle 22.5 klo 17-20.

7. Ratsastuskouluoppilaiden mestaruudet Ypäjällä

Nuoret vaikuttajat osallistuvat ratsastuskouluoppilaiden mestaruuksiin lauantaina 29.6. Edellisessä kokouksessa päätettiin suorittaa ohjelmanumero työryhmän toimesta sekä lisäksi työryhmän tapaaminen lauantaina 29.6. Ideoitiin ohjelmanumeroksi liikuntasettejä, joihin kilpailijat voivat osallistua matalalla kynnyksellä. Tavoitteena lisätä tietoisuutta oheisliikunnan ja lämmittelyn tärkeydestä osana ratsastusharrastusta, sekä kannustaa nuoria liikkumaan. Tarkoituksena tulostaa liikuntasetit myös papereille ja jakaa osallistujille, jotta he voivat niiden avulla jatkaa treenaamista tulevaisuudessakin. Tapahtuman oheen päätettiin toteuttaa visatyypinen piste, johon osallistujat voivat vastata ja samalla osallistua HIHS-lipun arvontaan. Ohjelmanumeron aikatauluihin ja tarkempiin sisältöihin palataan ensi kokouksessa.

8. Matkalaskujen tekeminen

Kaisa laittaa ohjeita sähköpostiin Netvisorin käytöstä.

9. Syksyn suunnittelua

Nuorisotiimien tapaamisia heidän alueillaan suunniteltiin, suosien niitä tiimejä joita ei viime vuonna tavattu (Pohjanmaa ja Itä-Suomi). Päivät lähdetään sopimaan ja suunnittelemaan kyseisten alueiden nuorisovastaavien kanssa ja tapaamiset pyritään mahdollisuuksien mukaan suorittaa syksyn aikana. Lisäksi ideoitiin mahdollisuudesta tavata Hämeen tiimi ratsastuskoulumestaruuksien yhteydessä 29.6 ja Keski-Suomen nuorisotiimi kuninkuusravien yhteydessä Jyväskylässä 26-28.7. Näitä lähdetään myös suunnittelemaan alueiden nuorisovastaavien kanssa.

Nuorten vaikuttajien syksyn ja loppuvuoden kokoukset sovittiin pidettäväksi 7.8, 9.10, 6.11 ja 4.12. Näiden lisäksi kesätapaaminen siirrettiin kesäkuulta viikonlopulle 14-15.9.

10. Muut asiat

Sähköpostin käyttö: Nuorten vaikuttajien sähköposti (nuoretvaikuttajat@ratsastus.fi) päätettiin pitää käytössä. Puheenjohtaja tarkistaa sähköpostia säännöllisesti ja jakaa tiedot muulle ryhmälle tarpeen mukaan.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.44.